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Vitéz dr. Bonczos Milliós 
Cs«, ng rád vár eis ©gye

u| főispánjja
Szinte kételkedve fogadta a vér- községét, minden intézményét, sőt 

megye egész lakossága péntek e.Me minden rendi! és rangú polgárát 
elterjedi ti irt, hogy » Kormányzó alaposan m gismei ni.
Lr Ófő mái lósága Bonc/.os Milóst Nagy megnyugvást kelt ez a ki 
kiaevdzte Cső ngrád vármegye fő is < nevezés, mert Bonczos Miklós évli- 
panjavá, mert két ev óla olyan sok í zedes ügyvédi gyakorlata alatt mar 
szór szólmkeriilt már ez, hogy in- \ megismerte a v.uó életet, mert se­
teles, sőt leghitelesebb formában S hol n- in laiható meg egy nép igazi 
járt a híre a kinevezésnek, s csak \ élete olyan leplezetlenül, mint az 
mikor a rádió este kilenckor is ügyvédi irodában Tehát nem má- 
közölte, vált teljessé az öröm.

Minden uj főispán egy egy uj ta 
lány, lm idegenből kerül a megye 
élére. Legtöbbször uem ismeri még 
a vidék e sem, annál kevé>hbé an

sok bemondásán, vagy eléje tar 
tolt fals szemüvegen ál kell néznie.

De ii incsak az uj főispán ismeri 
S'iilőföldjeL a vármegyéjét, hamun 
o> is D a ta io mindenki A gazda, 

nak sp ciális gazdasági és kulturális j a k a-av-ked i, tz iparos, az egysze 
állapotát, kívánságait, törekvéseit, rii munkás száz és száz alkalom
nem ismerve az oltani társadalmat, mii i - p m ta Imtta és érezhette,
az intézményeket, igy a személye j hogy Bme/os Miklós minden érzé­

sével. nagy indusával, példátlan 
Hosszú időre van szüksége, még munkabírásával és akaraterejével 

a legtalpraeseltebb embernek is, eddig is ott állt igaz testvérként
hogy helyes képet tudjon alkotni, melletük az élei minden változata
tisztán tudjon látni. Addig egyesek bán. A magyar ifjúság szeretett és 
tájékoztatásara utalva, akarva, nem uagyrahecsült, nagyraiiivatoU vezé- 
akarva azok befolyása alá kerül a rét, p.dronusát érezte mindig Bon­
kik minduntalan körülötte igy eke/- ezos Miklósban, aki nemcsak a há 
nek settenkedni, sőt megeshetik hi borúban harcolt vitézül, de itthon, 
zonv az is, hogy a jobban töri esz- a polgári életh n is mindig egész 
kedők, a jobban forgo ód liutdók és férfiként állt ki az o?er sebből vér- 
akarók egyoldalú, vagy cétzatos he- ző, mee próbál la tások kai küzdő ma- 
állitásban látja az általa addig nem gyár testvérei boldogulásáért, 
ismert helyet és embereket. A jó Isten bőséges áldása kisérje

Bonczos Miklós kinevezése azért j uj elhivatásaban, hogy megsokaso 
okozott osztatlan örömet, mert ne- dott munkakörben is előbbre vih°s- 
ki, mint vármegyei főügyésznek se a lelkében lobogva égő nemes 
év ken keresztül alkalma volt egész eszményt : fajának és nemzetének 
vármegyét, annak minden városát, jobb boldogulását !

két sem.

IOOOI

Az egész világ
lelketlen világcsalást, amely a kö­
zös származás, közös kultúra és év­
százados fejlődés által összekap 
csőit német népnek egyik részét 
előbb erőszakkal, majd álnokság­
gal letépte és különválasztotta hosz- 
azu időre a nagy birodalom testé 
ről, hogy belehazudja a világba, 
miszerint azok külön osztrák nép, 
más fajta németek;

Egy világégésnek kellett jönni 
ahhoz, a „győzők“ brutális békepa 
rancsai segítségével sikerülhetett a 
német nép mostani egyesülése, mert 
csak a volt Osztrák-Magyar Monar 
kin megsemmisítésével, szétszórása 
val, az osztráknak nevezett terület 
német lakosainak tenger szenvedése

feszült figyelme kiséri azokat a vi­
lágtörténelmet formáló eseménye 
két. amelyek az öntudatra és önbi­
zalomra ébredt német nép testvéri ( 
egyesülésével bámulatos gyorsan 
folytak le alig néhány nap alatt.

Csodálattal, elismeréssel látja a 
vü 'g jobbik fele, hogy az erőket 
megsokszorosító és faji összetartó 
zaudóság akadályokat nőni ismerő ■ 
1-Iki és testi ereje mint emelte fel 
a kilosztottság, a fejetlen zűrzavar 
fs megalázottság s égyenéből az 
önmagát és vezetőjét megbecsülni 
t'idó Németországot Európa legerő- 
s, üh. h grende/i-lfehb államává, —
8 most p-dig mint tépi szét, semmi 
siti ni3g azt a szívtelen, embertelen,

í

I I

órán sikerülhetett csak a habsburgi 
államtákolmányból kiszakított osz­
trák németeket a testvér birodalom 
rokon népéhez visszacsatolni.

Az igazság győzött, amire olyan 
áhítattal, meg-megujuló reménység­
gel, sokszor kétséges aggodalom­
mal, várunk, de rendületlen el­
szántsággal küzdjük mi is, meg- 
yyalázoit, széttépelt magyarok ! Erős 
•t hitünk, hogy igenis el fog jönni a 
mi igazságunk is, mihelyt úgy tu 
duuk egymásért, fajtánkért, keresz­
tyén bitünkért, nemzetünkért önzet­
lenül és csüggedést nem ismerve 
küzdeni, mint régi szövetségeseink: 
a nagy német nemzet, a Mussolini 
áltat tettekre lelkesített olaszok, 
vagy Pilsudszky nemzeti öntudatra 
ébresztett lengyeljei!

Soha nem látott, soha nem hal­
lott határtalan, boldog lelkesedés 
zúg védig a Rajnától a Lajtáig 
minden németek lelkén, amit csak 
akkor tudunk igazán megérteni, 
akkor tudjuk azt a felemelő érzést 
valójában átérezni, ha majd az el­
szakított részeken vergődő magyar 
testvéreinket ölelhetjük lelkünk 
meleg szeretőiével testvéri szivünk-

Az igazság közeleg. Higyjük és 
reméljük mi is. Örüljünk őszintén 
a hűséges barát, a német nép örö

mének Ne httlgaesunk a károgó 
varjakra, a világosság elől megbú­
vó, huhogó baglyokra akik, hogy a 
maguk önző p -csenyéjüket meg­
süthessék, a gyűlölet lángját sze­
retnék a magyar lelkekben felgyúj­
tani rőmizgetéseikkel. N m igaz az 
a károgás, hogy a megnagyobbo­
dott németség vészéjezteti a ma­
gyar jövendőt azzal, begy a főleg 
habsburgi telepítésekkel bejutott 
svábok és szászok által lakott nnt 
gyár területeket is el fogják csatol­
ni. Ez éppen olyan képtelen felte­
vés, mint ha a magyar revízió, a 
magyarlakta területek visszacsato­
lásának a követelése azokra a te­
rülő ekre is vonatkoznék, aho na­
gyobb tömegekben élnek Am< riká­
ban magyarok, vagy csángó ma­
gyar községre Bukovinában. Ostoba 
ember gondolhat erre is, arra is.

A magyar összetartást, lelki és 
testi megerősödést ne endedjük 
megbontani a kifelé pislogok és a 
lecsuszottak mozgolódásával. Ma- 

nemzeti ér/, s és önfeláldozógyár
hazaszeretet által cg b fo olt nem­
zeti akarat tg erő feszi » -> tio/l atja 
csak meg a ktr /tyén nemzeti 
Nagymagyarországol ! Cs I kendőnk 
kell, nehogy lekössük újból » tör 
ténelmet és térképet formáló idők 
lehetőségeit!

re !

Vármegyei Gazdasági
Egyesület közgyűlése

Elismerő szavakkal búcsúzott hz 
egyesület Kozma György volt főis­
pántól is, aki mindig nagy megér­
tést tanúsított a gazdák jogos kéré­
seivel szemben..

Dr. Bariba Antal olvasta fel ko­
moly tanulmány számba menő, az 
összes gazda problémákat felöl* lő 
értékes titkári jmentését, A Köz­
gyűlés lelkes tapssal bouralta a tit­
kár tájékoztatását.

A zárszámadást és költségvetést 
vita nélkül fogadta el a közgyűlés, 
amely néhány kisebb jelentőségű 
ügy tetárgyaiása után egy órakor 
végétért.

Közgyűlés után gróf Károlyi Imre 
elnök a Kaszinóban ebédre vendé­
gül látta az egyesület vezetőségét, 
a szakosztályok és gazdakörök 
elnökeit. Megjelentek Bunozos Mik­
lós újonnan kinevezett és Kozma 
György távozó főispánok, a várme­
gye alispánja, főszolgabírói és Szen­
tes polgármestere.

Több pohárköszöntő hangzott el 
s az egybegyűltek lelkesen ünne­
pelték Bonczos Miklós főispánt és 
szeretettel vettek búcsút Kozma 
György nyugalmazott főispántól.

vasárnap délelőtt tartották meg gr. 
Károlyi Imre elnökletével a városi 
közgyűlési teremben.

Az elnök nagy vonásokban vá­
zolta a mezőgazdaság mai helyze , 
tét. Megállapította, hogy a termény 
és állat árak emelkedése a gazdák 
helyzetének javulását hozta volna, 
ha a gazdálkodáshoz szükséges ipar­
cikkek is igazodtak volna a viszo 
nvökhöz s ha az értékesítés körül a 
különböző kartelek nem szednék cl 
a gazda munkájának az eredmé­
nyét. Véleménye szerint a magyar 
mezőgazdaságnak nagy előnyére fog 
szolgálni, hogy a nagy Németor­
szággal közvetlen szomszédi kap 
cső latba kerültünk, mert a 75 mil­
liónyi németség állandó fogyasztója 
és felvevője lesz a magyar termé­
keknek, de előny azért is, mert a 
német kontingensnek átvételénél so 
basem voltak nehézségek, mig az 
osztrák és olasz szá!!i(á*okrál sok­
szor voltak kellemetlenségek.

Elnök meleg szakkal üdvözölte 
a gyű! élésen megjelent Bonczos 
Miklós uj főispánt és a vármegye 
nemrég választott alispánját és kér- ■ 
te a gazdaérdekek további megér­
tő támogatására a vármegye veze­
tőit. í ©
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LukA nyitott koborsóban 
felemelkedett a halott,
szétfutottakagyászolók *

\A moszkvai btinpör
18 vádlotját kivégezték

GABONAÁRAK :
u?Szentesen. III. 21 én, kereskedő­

nél : Búza 19.80—20.10, árpa: 14.00- 
1410, zab: 14.00—14.20, tengeri : 
11.50—11.60.

Vasúti uij Szentes állomástól Bu­
dapestig 15 tonnás küldeménynél 
100 kg.-kéut 157 fillér.

A szegedi 
galonibu voj 
Ignácuuk 
tisztelői bú 
den Ez aik 
Lukács Ign 
évtizedet tó 
vissz« akai

:

Adanában egy temetésen megren­
dítő jelenetek játszódtak le. Egy 
asszony hosszú betegség után meg­
halt és a családtagokon kívül ha-

ikereskedelmi képviselet volt veze­
tője és Pletnov, a három orvosvád 
lőtt egyike. Rakovszki és Bessza-
nov fejére az ügyész sem kért tál más gyászolóközönség kisérte az 
halálbüntetést s igy nem keltett utolsó útjára, 
nagyobb feltűnést, hogy megkegyel­
meztek az életüknek. Rakovszkit 
20 évi, Besszanovot pedig 15 évi
fegyházbüntetésre Ítélték. Pletnov sorában vak rémület tört ki, a gyász 
orvos, akinek a fejére a főállam- ház pillanatok alatt kiürült, mert 
ügyész halált kért, 25 évi f egy ház- mindenki megfutamodott, 
büntetést kapott.

A «trockista hazaárulók» büupe- 
rének 18 vádlottját: Bucharint és 
17 társát halálra Ítélték és kivégez­
ték.© Az ítéletet a vésztörvényszék hird 
dette ki s a 18 halálraítéltet, köz­
tük Kresztinszkit, Jagodát és Riko- 
vot, kevéssel utóbb kivégezték. A 
21 vádlott közül csak hárman me­
nekültek meg a halálbüntetéstől : 
Rakovszki, volt londoni|szovjetnagy- 
követ, Besszanov, a berlini orosz

Megkezdődött 
ajárlatíevélirása vásártéren

A gyászszertartást nyitott koporsó 
mellett végezték, mikor a halott 
hirtelen felemelkedett. A gyászolók Legkis

mMa egy hete kezdődött a hetipia- 
ei járlatirás a vásártéren. A fór 
galom elég nagy volt, de természe 
tesen az első nap eredményét nem 
lehet döntőnek tekinteni abból a 
szempontból, hogy ez a változás 
mennyiben vált be. Hetipiacos na 
pokon ugyanis, a dolog természeté 
nél fogva, mindig több jártától irat­
nak, mint köznapokon. Tekintettel 
arra, hogy a sertéspiac a vásárté­
ren van és mert a hetipiacoknak 
jelentős sertésforgalma van, az áru­
sokra nézve a kint való passzusirás 
mindenesetre előnyös.

a szó
Az orvosuk megállapították, hogy 

csak tetszhalálról volt szó az asz- 
szonyt visszavitték a kórházba és 
most a gyógyulás útjára tért.

Az ipariid 
tő, .názoió, 
és ei intesd 
munkabérej 
munkálataij 
a szegedi I 
kés bérmed 
előrelalhatu 
tartja első

Anya és leánya szörnyű 
nyomortrag édiája

A szovjet érdekében
végzett kémkedésért hat, öt és há­
romévi fegyházbüntetésre Ítélte a 
londoni bíróság a Woo'wicli f- gy- 
verüzemek két munkását és egy 
tisztviselőjét. A legsúlyosabb bünte­
tést egy CHuding nevű muukasvezer 
kapta, aki nagy szerepet játszott 
eddig az angol szakszervezeti moz­
galomban.

pogott, majd mikor nem kapott vá 
laszt, benyitott az ajtón. A szobá- i 
bán barzalmas látvány tárult eléje.
A vérrel bemocskolt ágyon átvá 
gott nyakkal ott feküdt a hatéves 
Ilonka és mellette vértócsáhan, ösz- 
szeszabdaltan Hegyiné hevert. Mi­
re a mentők kiértek a helyszínre, 
már mindketten halottak voltak. A 
borzalmas dráma áldozatait a Tör­
vényszéki Orvostani Intézetbe szál­
lították. A rendőrség megindította a 
nyomozást a tragédia ügyében.

íVéres cseládi dráma játszódét le 
' szoinh lton hajnalban a Mária Valé­

ria telep 33 us számú burák ja bau. 
A bai ak eg\ ik lakásában évek óta 
él Hegw János gyári munkás felesé 

( ge\ el és Ilonka nevű kislányával. 
Az utóbbi időben Hegyiek sokat 

A bolgár király Fabinyi Tihamér nyomorogtak, ami miatt a házastár- 
volt pénzügyminisztert a magyar- 
bolgár gazdasági kapcsolatok fej­
lesztése terén szerzett nagy érde­
meinek elismeréséül a bolgár po) 
grári érdemrend nagy kereszt jcv« I 
tüntette ki. Sztoiloff budape/li hol 
gár követ nyújtotta át a kitüntetést 
Fubinyinak.

Nem 
a jc^ 
jobbFabinyi magas bolgár 

kitüntetése le
A postai] 

leknek a ni 
ken a fela 
dalának j 
monyt, ed 
el. Egyes j 
kát már au 
a baloldali 
tűje u jubb 
dig azokad 
portó/,ták i 
a jobbolda] 
rül telewta 
miniszter 
tositása v(j 
posta a jö'l 
velezőladofl 
lyeken a c 
lemény u 
ségét zavaj

salc állandóan civakodtak és napi­
rendi n volt a veszekedés. Szomba­
ton reggel Hegyi János elment ha­
zulról, H g i lé kislányával együtt 
egyedül maradt a lakásban. Reggel 
héjúra tájban egy szomszéd beko- i

ROHLA ANTAL
Hadirokkant konyvkölőmester 

Tóth J. -ucca 13.szám.

© Budapesten lesznek 
a munkásjuta!mazások

Csaló facsemete-ügynököt 
fogtak el Békéscsabán

© Ezidén elős/ör törlénik, hogy az 
ipariigyi miniszter személyesen 
osztja ki az arra érdmnesiilt i un- 
kások számára a készpénz jutalma­
kat és okleveleket. A jutalmazás­
ban részesülők számára a minisz­
ter vasúti jegyet bocsát rendelke­
zésre. Gyorsvonat harmadik osztá­
lyon tehetik m< g díjmentest» az 
utat Budapestre és viss/a.

IVillogó u. 9 számú ház
eladó

Értekezni lehet ugyanott. ki a fapisi emberek százait szédí­
tette meg. «Olyan gyümölcsfacse- 
melékut s/áliitok 
gazdáknak, — amelyeket soha sem 
keil permetezni !» Sokhelyütt be is 
ugrottak Pápai Mihály az elbocsá­
tott szegedi üzletszerző szavalnak 
és rend illek a csemetékből, amelyek­
nek árát a szélhámos jóelőre fel is 
vette. Mikor aztán sem az ügynök, 
sem a csemete nem mutatkozott 
többé, feljelentették csalásért. Letar­
tóztatása ut n az egyik detektív 
megkérdezte tőle, hogy miért csapta

be Ilyen hihetetlen mesével a gaz­
dákat. Pápai mosolyogva felelte : 
«Nem volt olyan nagy a hazugság, 
könyörgöm. A megrendelők úgy se 
kapták volna meg soha a facseme 
léket, igy aztán permetezni se kel­
lett volna azokat . . .»

© mondotta a

Pilsudski tábornagy
emlékének tiszteletbentartásáról ho­
zott törvényt a lengyel képviselő­
ház. Azokat, akik megsértik a tá­
bornagy emléket, öt évig terjedhető 
f egy házzal fogják büntetni.

Hirdessen Ön is !© Tavaszi

Egy kislakás kiadó 
érdeklődni lehet : TUDOMÁNYOS

M0ZGÓSZINHÁZ
ua

Romániában 250.000 
parasztnak soha nem 

fő tyuk a fazekában

Molná
Bocskai-ucca 4 szám alatt.

Ma, hétfőn
6 és fel í) órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor, 
mérsékelt jhelyórakkal:

A legnagyobb magyar zenés vígjáték

TilosP?

IA Dreptates statisztikai adatokat kö 
zöl, amelyekből kitűnik, hogy Ro­
mániában 250 000 parasztháztartás­
nak nincs egyetlen tyúkja sem. 
1,500.009 parasztháztartásnak nincs 
egyetlen disznaja sem és 2,000.000 
parasztháztartásnak nincs tehene.

Negyedkilós 

szappan 46 fillér 1

és t
mandula- Urilány szobát keres Az utód 

pirkereske] 
éitek
bíróságok n| 

i bán a 
egyének, t 
két
arra utasil 
ségieti cd 
Egy kuPii' 
leimében t

darab 
Illatos

darab borotva szap­
pan 14 fillér Q ©

Főszerepben : Zilahy Irén, — 
Kabos Gyula, Somló István, Le agyú 
Gizi, Ajtay Andor, Eszterházi Ilona, 

Salamon Béla.

a kí

i
1 tJ

rózsa szappan 15 fillér

Férfi felöltők árulr
Bérletszünet.KURCZ GYULA

nagy választékban

Molnár készruha üzletébe
Paramount Híradó.„K O R O N A“ illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

Magyar Híradó.
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Hz iskolától megkívánt «lakban és 
minőségben a tanú ók tetszés sze­
rint bárhol, szabad választás szerint 
vásárolhatnak. A beszerzési forrás

Lukács Ignác 
ünneplése

tekintetében az iskola semmiféle 
kényszerítő irányítást a tanulóknak 
nem adhat.

Országos vásár 
Dorozsmán

Kiskuudorozsma község elöljáró­
sága közhírré tes; í, hogy az orszá­
gos vásárt április 2-án, szombaton 
tartja meg, melyre vészmentes hely­
ről szabályszerűen irányítóit jára­
tokkal mindenféle állat felhajtható.

A szegedi kir. járásbíróság nyu­
galomba vonult elnökének, Lukács 
Ignácunk tiszteleti re a napokban 
tisztelői bankettet rendeztek szege­
tlen Ez alkalommal búcsúztatták el 
Lukács Ignácot, aki nálunk is egy 
évtizedet töltött el. Úgy hírlik, hogy 
vissza akar jönni közénk.

Szentesen rövidesen
megindul a patkányirtás

Tárgyalások folytak az irtásról
©

Kedvezményes vasúti 
jegyet ad ki a MÁVLegkisebb munkabér 

megáüapitása 
a szobafestő iparban

leiére hivatkozva, azt kéri, hogy aLapunkban már hirt adtunk ar- A kereskedelmi minisztérium az 
OMGE kérésére a március hó 23—ról, hogy több kispiaci, Tors Kál- ) patkányirtást őrá bízzák.

Szabadi a napokban Szentesremán-uccai és felsőpárti lakos azt 
panaszolta a polgármesternél, hogy J érkezett és megjelent Piti Péter 
a patkányok nagyon elszaporodtak | gazdasági tanáosnoknál, akivel tár- 
és kérték

28 án tartandó országos mezőgazda­
sági kiállítás megtekintésére íeiuta-Az ipar ügyi miniszter a szobafes­

tő. mázoló, fényező, aranyozó, cég 
és cimfestőiparokban a legkisebb 
munkabérek megállapításának elő­
munkálatait elrendelte és kinevezte 
a szegedi kamara területére illeté­
kes hérmegállapitó bizottság tagjait, 
előrelathatóiag néhány nap múlva 
tartja első érdemleges ülését.

zó közönség részére 50 százalékos 
a polgármestert, hogy ^ gyalásokat folytatott a patkányirtás- kedvezményt biztosit az államvasu- 

rendeljen el a városban általános \ nak Szentesen való végrehajtásá- takon és a kezelésében lévő helyi­
érdekű vasutakon.ról. Az ügyben egyelőre még dön-patkányirtást, úgy mint Gyulán.

Ez/el egyidejűén Szabadi Károly \ tés nincsen. Szabadi gázpatrónokat
használ az irtáshoz, amelyek a sze­
gedi patkányirtás tanúsága szerint, 
eredményt biztosítanak.

szegedi vegyész beadványt intézett 
a polgárin sterhrz, amelyben Sze 
g. den végzett patkány irtási müve-

Vásároíl-é már
Nagy-féle kenyeret ?o j Sütöde : Stammer Saudor-ucca 36.

FlQ¥ELEM!
Nem poríézzák meg 
a jövőben a címlap 
jobboldalán teleirt 

ieveiezőlapokat

Tisztelettel értesítem a gazda közönséget, hogyha netalán 
vágni való l>va volna eladó, a legmagasabb napiáron megve­
szem. neialán balesetért, Iá hát tőrt lovat is megveszem. Fevilá- 

a cégtulajdonos szolgál. Üzletem a vásártérrel
van, bejárat a

Borzalmas bosszú
í Borzalmas féltékeuységi dráma zaj­

lott le szombaton a Csorvás község­
ben. Kiss Lajos földműves, aki íió- 
napokig tartó ápolás után most jött 
k> u gyulai tüdöszanatóriumból, bal­
tával ráiámadt a frleságére. Kopo­
nyáját behásította, azután a kétség- 

, beesetten sikoltozó asszonyt ember­
telen kegyetlenséggel fél bolti a kí­
nozta.

A dühöngő ember, akinek besug- 
; ták, hogy tanig o kői ti .zn.m fekiidt, 

felesége hütleukedeit, «/. asszony 
arcát össze-vissza hasogatta egy

go nta is .
szemben (Gríissman-fcEe házban)
Dibreceni-ucca felől.

i!
A postahivatalok azoknak a leve­

leknek a m«gportózásáná!, amelye­
ken a feladó a levelezőit.p cimoi 
dalának jobbfeíére is in ko/le- 
i,! 'rr !, eddig kétféleképpen jártak !

hivatalok a lev- lv//.wipo-

Tisztelettel :

GASZMANN ANTAL
lómészáros.

Vörös marsallok
a vádlottak padján

.el. g
kai mar akkor is megportózzák, na í

a baloldali közlemény egy két be- 
í un a jobboldalra esett, másutt pe 

dig azokat a levelezőlapokat s>un < 
portózták meg, amelyeken « feladó 
a jobboldali részt a címadatok ko­
rúi teieirta. Most a kereskedelmi

A Midin moszkvai táviratot közöl, tárgyalása március végén, vagy 
s/.o\ j. ttfövárosban j Aprils elején veszi kezdetét.amely szerint a nagy konyhakéssel, majd kezeiül 

Az ezt követő bünpör vádlottjai a ( lábáról luvagdosta va.ameuy í uj- 
lanak küszöbön. Az ügyészség már ) vöröshadsereg vezetői közül fognak jait Csak a jajveszékelésre kö. be- 
inegsyevkes/ietl<‘ a legközelebbi bíin 
ügy vádiratot. Ez alkalommal hu 

vádlottat állítanak a

ujalib nagy politikai bünpörök álminiszter az egyöntetű eljárás biz- { 
to<itása végett elrendelte, hogy a 
posta a jövőben csak azokat a le- 
velezőladokat portózza mag, ame- 1 Iveken a címlap jobbfeíére irt köz- | K'(>nbaioni
lemény a címadatok áttekinthető- I birvénys/* i<

Jurenev volt tokioi és Davtian volt
varsói nagykövet, Szovjetoroszor- j ningradban, Kievben, Karkovban és lai kórházba, 
szág volt li dsin ki i és tallinni köve- \ Odesszában is nagy politikai bűn- tartótat lak a b- i>s/iueii. 
tei s a külügyi népbisztosság szá- > pörök főtárgyalása ál küszöbön, 
mos vezető tisztviselője. A pör fő- J —

kikerülni. Hir szerint Blücher és lépő apja ak idaiy ózta meg Kiss 
Budjenni tábornagyok, sőt maga Lajost abban, hogy az embertelen 
Vorosilov tábornagy is vádlottak kegyetlenkedés: folytassa. Az asz-

szonyt félliat a kiaozolían, él* tveelé, közöttük szerepel ? padjára kerül.
A fenti két bünpörön kiviil Le- széies állapoibau szálHioiiák a gyu-ségét zavarja.

az állalitiS férjet ie-

Tavaszi kabátok Franco szerint nincs 
szükség idegen katonára

Az utolsó 2-1 órában ti .er.kei»/, r 
intéztek légitámadást B.acélon« el­
len. A bombaíátUHddsoküak 
halottja és 11UU seb -sültje van.

Franco talmi noK érdekes nyilat­
kozatot adott a spanyolországi ön­
kéntes kérdésről a pái isi Joarual 
munkatársHhak. A tábornok han­
goztatta, hogy egy év óta a nemze­
tiek oldalán harcmó önkéntesek 
száma lényegesen csökkent.

Szerinte busz százalékkal i-.eve- 
s(ibb öukéutvs harcol ma a nembe­
liek. soraiban, mint egv esztendővel 
ezelőtt. Hamisak azok a fciresztele­
sek, hogy újabb önkéntes csapat 
szállítmányokat várnak.

— Minek jöjjenek a nemzeti 
Spanyolországba idegen katonák 
mikor erre niucs is szükség ! — 
veti fel a kérdést Franco. Kiemeli, 
hogy több katonája van, mint 
amennyi a végleges győzelem kiví­
vásához egyáltalán szükség volna.

naponta érkeznek

Molnár készruha üzletébe 650I

olcsót és szép szőrmét akar 
venni tessék a,

BIHARI szücsmesterhez menni!

Tilos az iskolákban 
a tankönyv 

és tanszerárusitás
Az utóbbi időben könyv- és pa- 

pirkereskedők ismételten panasszal 
éitek a kamaráknál és a kihágást 
bíróságoknál, hogy egyes iskolák­
ban a tanszi mélyzetbez tartozó 
egyének, tankönyveket és tanszere­
ket árulnak, i 11* tve a tanulókat 
arra utasiij,.k, hogy iskolai szük­
ségleti cikkeiket hol vásárolják. 
Egy kuRus/.mioisztéri rendelet ér­
telmiben tankönyveket, tanszereket

I

Sakk hírek Rostás ellen, ezekszerint két vei 
senyző, Kórógyi és Gallasz állanak 
még versenyben. A közöttük leját­
szásra kerülő négy forduló dönti 
el, hogy kinyeri a Csal lány serle­
get és a bajnoki oklevelet.

Csallány Gábor vándordíjáért fog­
ja a szentesi sakkbajnokság közép­
döntőjében, Kórógyi, Gallusz Szege­
di és Rostás jutottak be. Rt négy- 
játszmás mérkőzés alapján Gallasz 
legyőzte Szegedit, Kórógyi nyert

©
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Hölgyeim!!úri öltönytr ••.!;•• \•i.
ípAl • lv,
Mm .r- ríelsőrendüen

Ne mulasszák el, hogy fehérnemű var­
rodámul fel ne keressék, ahol a leg Ízlése­
sebb íehérnemüek és menyasszonyi kelen­
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású 
férfi és gyermek íehérnemüek.

Levéibivásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike,
« /

SSä
II

I
l:;Ít,!;r: Részit lVillogó- ucca 2 a.

' Eít1 gj ■

orvosi rendeletre is
csak,=

K0LOO1NSZKV ékszerésznél veheti meg olcsón. 
w ■ Javítás olcsón felelőséggel készül

1 Órát, ékszert, szemüveget: , rIlii ’■ti

Sághy Zsigmond rri^g **sr .«Wtífc a*íí3*5dí*^fcJ&£¥K2fc1Síi'.-.■ »*4fiSBI

úri szabó.

Hirdetés 
reklám

és

propaganda

Horváth Gyu!a-u. 18. sz. j VííiírrÓy f?p

— alatt. | Beszerezhető Szergiusz helyi 
i ierakaiánai a Kosstuh-ucca 14 szám 

alatti gépvaktárban. 
Megérkeztek a friss kerékpárgum- 

mik és kerekpárok.
Olcsón b- szerezhetők : Szergiusznál.

Egy
jóiorgalosa kis

j i Císendös tlános
a város bármelyik részén j p »fe.stő és mázoló
lakással egyfstí azonaai > K izSésesíVi «zépen,

j | legjutányostíbb árban 
dolgozik.

Cím : Kossuth-uccai trafik.

füszerüzieieí ügyeiben forduljon biza­
lommal a Magyar Hirdető

Frodí* kirendeltségéhez,es

átvennék.
Cim a kiadóhivatalban. í 6 (Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmen­

tes felvilágosítást kap
Iskola r&Ehák66ISózss

Iílatszeríár
vezet

9f nagy választékban a

Mosott rongyotülidííár aÁruházban.

lapunk kiadóhivatala 
azonnal vesz.Nyomdánkban 

olcsón készülnek 
iziéses nyomtatványok HirdessenTavaszra

Arany, ezüst örök !sok szépet vehet kedvezményes 
áron a Ékszereit* Ezért minden alkalomra csakis 

aray, ezüst tárggyal lepjük 
meg kedves ismerőseinket*vagy 

hozzátatozóinkat.

Molnár készruha
üzletében.

r
Törött aranyat, ajándékait, csali orat, kszertezüstpénzt napi áron felül vesz.

Kolodsnszky ékszerész.
Petőfi utca 1. aranyban és ezüstben, továbbá va­

lódi ezüst és cihinaezüst 
dísztárgyak, valódi alabástrom
disz és baszánalati tárgyuk. — 
Szemüvegek minden kivitelben 

és a legocsóbban beszerezhetők

nálam vásároljaApponyi-tér 1. szám
alatt az uj női fodrász szalonban 

nagyon jutányos árért lehet 
a legújabb divat szerint, onduláltatni. RÚZS MOLNÁR SÁNDOR

Kossulli-ucca 8. órás és ékszerésznél, Kossuth ucoa 8 szám.
Javítások jótállással készülnek,Hirdessen lapunkban

.Ily

HÉTFŐI 1JJSAG4.

gyakorlattal 
biró barom­

fitenyésztőt fogadnék. Amennyi­
ben férjes, úgy azt kapásnak, 
vagy más gazda ági munkára alkal­
maznám J dentkezés: Kossuth u. 19.

Középkorú,
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Figyelem !
Az összes iskolai irő- és rajzsze­

rek, üzleti beíró átíró könyvek, 
minden e szakmába tartozó áruik 
olcsón beszerezhetők.

könyv 
papír

iró és rajzszer kereskedésében : 
Szentesen Br. Harucker-ucca 
5. szám, a Húscsaruok rueilett.

Molnár Ferenc

Áruban és minőségben cs ik a

SZŰCS
cukorka ház vezet. 

Szentesen, Erzsébet-tér. 
Központi róin. kát. iskola-bérház.

XI. éV

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom 

megtekintésére.
Molnár Áruház

Ä isai
■M

A világba 
könny, s/.ej 
anyagi rom 

d után nemes 
győzök tón 
lagon a g

i

A Corvin nyomda
kivii! a I -:k 

ült“ m- 
relinetlenséfc 
zast úgy az 
lelkiegyensi 
letkezetí ny 

Soha ner 
vargoit vet 
biztonságot 
tel n béi | 
előnyök m 
/öllek, a k 
zéssd küzd 
hőságával 
get, amely 
prób lltataso 
szorongatási 

A korgó 
üés rossz 
értbelő, bog 
mek és távi 
a testileg, 
meg gondol 
pofok m Sle 
a féktelen 
legerősebb 
országot m 
liberális saj 
tása a magi 
nyezte A i 
metország 
namuuka r

I ÍOlVa diCSn 
nista áliani! 
Csehország 

I szó veik -zet 
teggel, s bí{ 
péb-* a Szó 
ző Francia! 
faji kiesi 
sitani mag 
lelmet“s n 
a hdbornsl 
miénkhez 1 I már ki, de I állandó iz< 
m egélhetés 

I között, 
einy omni 
h áiioru ^ág 
ze‘i irányz.i 
sincs végi 
nem kéist 
győzelme.

MitssoMn 
I csupán Én I duiástó!. E 

ságit férfin 
I szembe a 
I kominuaist 
I ri erények

maolcsón dolgozik.

TORS KÁLMÁN- LCCA 1 SZ.

'W

Ha megvagyunk fázva 
és köhögünk, csak

:

T e Iá SS 11
BORT IGYUNK 
Apponyi-iér 1 szám a 

zsidó templommal szemben.
TELEFON SZÁM . «9.

Esküvői meghívók 
nyomdánkban

olcsón készülnek

Egy jéi
kijátszott BRÁCS, vagyis

u

mélyhegedű
el cső ti azonnal eladó. Ért -kezűi leled
Klauzál-ucca 6. szóm aiaii.

Fizessen elő lapuakra. ;ün|

A szerkesztésért es a kiadásért 

felelős :

Szeder Ferenc 
Nyomtatott:

Kiss József 
„CORVIN“ nyomdájában, 

SZENTESEN.
Tors Kaimán-ucca 1 szám.

“E=r" .........i™ WA ' ,
■

Szoboszíai Müköszörüs
© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Haj vágógépek, állok, borotvák, húsdarálók, 
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb 
köszörülés! helye. ----------- :

Raktáromon a legfinomabb Söllingen acél áruból nagy választék.
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